



Møtereferat - Nesbyen vilt- og innlandsfiskenemnd

Sted: Nesbyen kommunehus, Veslesalen

Tid: 15.03.2023, kl. 17.00-19.00

Frammøtte: Knut Halvor Jorde (leder)
Nils Rodegård
Tor Espeset
Kåre Peder Rasmushaugen
Jon Andreas Ask (sekretær)

Meldt forfall: Gerd Jorde og Adnan Helja

Kåre Peder Rasmushaugen stilte som vara

Referat sendes til alle faste medlemmer og varamedlemmer, samt sektorleder i plan/næring.

Saker:

1. Instruks for fallviltgruppa

Instruksen ble gått igjennom og det ble rettet opp enkelte feil.

Det ble stilt spørsmål til rapportering etter oppdrag, om det skal fylles ut noe skjema for det, i forbindelse med arbeidsvarslingsplan og timelister.

Det ble vedtatt at instruksen sendes ut til fallviltgruppa og presenteres på møte med dem, samtidig med informasjon om vaktordning (se punkt 2).

2. Vaktordning for fallviltgruppa

Nesbyen planlegger å innføre tilsvarende vaktordning som Gol. Det vil si at vakttelefon rullerer mellom medlemmene i fallviltgruppa og at hver vakt varer en uke. Vaktukene godtgjøres.

Administrasjonen jobber videre med opplegget og innkaller til møte med fallviltgruppa når alt er klart.

3. Oppsummering av elg/hjortejakta 2022

Statistikk for 2022 ble gått igjennom. Se vedlegg.

4. Forvaltningsplan for hjortevilt i Nesbyen kommune

Forvaltningsplanen ble gått igjennom. Den reinskriveres og sendes på høring til elg/hjortevald i kommunen der de kan komme med innspill.

5. Evt.

Nesbyen kommune arrangerer åpent hjorteviltmøte i april/mai. Det sjekkes ut om det er mulig å få tak i en ekstern foredragsholder, f.eks innen ettersøk.

Nesbyen 16.03.2023

Knut Halvor Jorde
Leder


Jon Andreas Ask
Sekretær

Vedlegg:
Oppsummering elg/hjortejakt 2022
Beiteregistrering Viken
Bestandsvurdering Viken